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X Gemeente R e Rekentool voor de Hemelwaterverordening

Amsterdam Rainproof

Toets een ontwerp aan de eisen van de Hemelwaterverordening en check of er voldoende regenwaterberging wordt gerealiseerd.
x De Hemelwaterverordening stelt het volgende verplicht:

- Minimale regenwaterberging van 60 liter per m2 bebouwd oppervlak
- Maximale afvoer op het riool van 1 liter per m2 per uur
- Maximale leeglooptijd van de regenwaterberging van 60 uur

De berekening wordt gedaan aan de hand van de volgende stappen:

pateppenak 2. Dakoppervlak en berging dak

1 Hier vul je het dakopperviak in en geef je aan welke vormen van waterberging op het dak gerealiseerd zijn (groen dak, groenblauw dak, waterdak, geen berging)
2 Per waterbergend dakdeel vul je de bergingscapaciteit in.

3 Per daklaag geef je aan waar het regenwater op afstroomt

Bergingsvolume

3. Berging maaiveld
1 Hier vul je in welke type waterberging er aanwezig is in de tuin of onder de grond (hergebruiksysteem, retentietanks, infiltratiekratten, wadi's)
2 Per waterbergingsmaatregel vul je het volume in.
3 Per infiltratiemaatregel bepaal je de infiltratiesnelheid. Hiermee wordt de leeglooptijd bepaald.

i 4. Afvoer op het riool
WE::;\:::?:IG 1 Hier vul je in op welke wijze de afvoer van de daklagen op het riool is vertraagd (geknepen afvoer, pompsysteem).
Leeglooptijd 2 Hier vul je in op welke wijze de afvoer op het riool van de waterbergingsmaatregelen in het maaiveld is vertraagd.
3 Met de afvoersnelheid wordt de leeglooptijd van de waterberging berekend.

Grondwater

Vertraging Vertraging Vertraging
Leeglooptijd Leeglooptid Leeglooptiid

5. Resultaat
Hier is het resultaat van de toets te zien en staat of het ontwerp voldoet aan de hemelwaterverordening.




r— Dakoppervlak Controle i i itei dak

Geprojecteerde Hoogte (mm) Hoog (mm)  Typ
Benaming invullen: opperviakte (m2) 0 0 cupes. =]
T Dak 1 (schuurwoning) 13¢
8 Dak 2 (schuurwoning) 13¢ het horizontaal geprojecteerde dak Bergingscapaciteit (L/m2) 0
2 Dak 3 (hooimijt) 6: oppenvlak
= Dak 4
g Dak 5 o
Totaal (ma) 3]
(Um2) &
Benodigde berging (L)
. . Y Scrollvoor het resultaat .
—  Berging op het dak —_— Bergingscapaciteit ——— Waar stroomt het dak op af? Resultaat: instroom, berging en overschot
Dak 1 (schuurwoning)
Oppervlak (m2) (/m2) water nog te bergen water Benodigd ( (L) Nog te bergen volume (|
Maatregel: o dak ] [ O[Correct I [ O[Correc I [wee e [-Jcoreet I
B Waterdak I o[Correct I I o[Correct I Twe o [corect I
B Geenberging 1 T3e[Correct I e T]Corect I 8l 8l
Totaal: 81¢ 81¢
Toelichting:een groenblauw dakmeteen
et waieaion
enregl worspalingen
Dak 2 (schuurwoning)
Oppervlak (m2) (Um2) Afvoer geborgen water nog te bergen water Instroom ander dak (L) Benodigd ( (L) Nog te bergen volume
Maatregel: ] dak ] [ O[Correct I [ O[Correct I e e [Correct I o o 79
B waterdak T o[Correct I I o[Correct I Towe [ [correct I o o 0
B Geen berging [ 136|Correct [ [ infveseisaren [-Jcorrect [ [ of of of 81¢ 81¢
Groen{blauw Waterdak Geen berging. Totaal: 81¢ 81¢
Dak 1 (schuurwoning)
Dak 3 (hooimijt)
Oppervlak (m2) (Um2) Afvoer geborgen water nog te bergen water Instroom andere daken (L) Benodigd (L) (L) Nog te bergen volume (L)
Maatregel: ] dak ] [ O[Correct I [ O[Correc I [wes e [Correct I o o o [ o 1 q q
B waterdak T o[Correct I I o[Correct I e Tl [correct I o o o [ o o 0 q q
B Geenberging 1 &2lcorrect I e [lcorrect I o o o [ o o 0 72 7
Groen{blauw Waterdak Geen berging. Groen{blauw Waterdak Geen berging Totaal: 3720| 3720|
Dak 1 (schuurwoning) Dak 2 (schuurwoning)
Dak 4
Oppervlak (m2) (Um2) Afvoer geborgen water nog te bergen water Instroom andere daken (L) Benodigd ( (L) Nog te bergen volume
Maatregel: ] dak ] [ 0[Correct ] [ 0[Correct ] [ | [-Jcorrect I 0] o] 0] 0] 0] q 0] 0] q
B Waterdak | 0|Correct I [ o|Correct | [rve |52 [“lcorrect I 0 0 o 0 0 o 0 0 o
Geen berging 1 O[Correct I Towe [correct I oo o oo oo
Waterdak [Geen berging. |Groen{biauw| Waterdak [Geen berging |Groen{biauw| Waterdak [Geen berging. Totaal:
Dak 1 (schuurwoning) | Dak 2 (schuurwoning) | Dak 3 (hooimijt) |
Dak 5
Oppervlak (m2) (Um2) Afvoer geborgen water nog te bergen water Instroom andere daken (L) Benodigd ( (L) Nog te bergen volume
Maatregel: L] dak ] [ O[Correct I [ O[Correct I s e I of o o [ o o o [ o o o [ o o 9
B Waterdak T o[Correct I I o[Correct I e & S| o o o [ o o o [ o o o [ o o o
B Geenberging 1 O[Correct I e = o o o [ o o o [ o o o [ o o o
Groen{blauw Waterdak Geen berging. Groen{blauw Waterdak Geen berging Groen{blauw Waterdak Geen berging Groen{blauw Waterdak Geen berging Totaal:
Dak 1 (schuurwoning) Dak 2 (schuurwoning) Dak 3 (hooimijt)

Totale hoeveelheid water nog te verwerken (L)




Dak 1 (schuurwoning)
Dak 2 (schuurwoning)
Dak 3 (hooimijt)

Dak 4

Dak 5

Totaal

Retentietanks
Hergebruiksysteem
Optioneel product
Infiltratiekratten
Wadi's (groenstrook)
Infiltratie andere vorm

Dak 1 (schuurwoning)
Dak 2 (schuurwoning)
Dak 3 (hooimijt)

Dak 4

Dak 5

Retentietanks
Hergebruiksysteem
Optioneel product
Infiltratiekratten
Wadi's (groenstrook)
Infiltratie andere vorm

Gerealiseerde hemelwaterberging

Groen dak Groenblauw dak Waterdak
Oppervlak (m2) Waterberging (L) | Oppervlak (m2) Waterberging (L) | Oppervlak (m2) Waterberging (L)
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
Groen dak Groenblauw dak Waterdak Totaal op het dak
Oppervlak (m2)  Waterberging (L) | Oppervlak (m2) Waterberging (L) | Oppervlak (m2) Waterberging (L) | Oppervlak (m2) Waterberging (L)
0 0 0 0 0 0 0 0
Waterberging (L) Is er voldoende berging voor de specifieke instroom per maatregel?
0|Voldoende
0|Voldoende Vereiste hemelwaterberging 20040|L
0[Voldoende Aanwezige hemelwaterberging 20040|L
20040|Voldoende
0|Voldoende Voldoet
0|Voldoende
Afvoer op het riool en leeglooptijd
Groen dak Groenblauw dak Waterdak
Afvii;l?fr)nool Leeglooptijd (uur) Afvii;l?fr)nool Leeglooptijd (uur) Afvii;l?fr)nool Leeglooptijd (uur)
0 0 0 0 0 0,0
0 0 0 0 0 0,0
0 0 0 0 0 0,0
0 0 0 0 0 0,0
0 0 0 0 0 0
Afvii;l?fr)nool Leeglooptijd (uur)
0 0 Toelaatbare afvoer op riool 334|L/uur
0 0 Totale afvoer op riool O[L/uur
0 0
0 0 Voldoet
0 0
0 0 Toelaatbare leeglooptijd 60(uur
Totale leeglooptijd 0,0(uur

Voldoet




